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Consejo de Facultad Ciencias Sociales

Acuerdos

Jueves 27 de Agosto:
· Se informa al Consejo que habrá una reunión de Rectoría con el grupo que integra a cargos directivos intermedios, direcciones de departamento, y direcciones de unidades centrales. El objetivo de la reunión será informar acerca de la construcción del Plan estratégico de la Universidad, procesos de Admisión, sustentabilidad económica, y proyectos nuevos, entre otros temas.

· Se hace hincapié en la necesidad de que direcciones de carrera informen a Encargado de Pregrado sobre las problemáticas que van surgiendo durante el avance del semestre, pues su rol será mediar y apoyar en las gestiones respectivas. 
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· Se informa que Docencia está haciendo un trabajo con Ayudantes, para lo que se está desarrollando un protocolo para orientar la relación con ellos. Este protocolo se construye con representantes de la comisión de Docencia, y se pidió e insistirá en que se integre a direcciones de carrera en la construcción de dicho protocolo.

· Se informa de los problemas con los registros de video de las clases en Teams, de acuerdo a una información entregada por la universidad. Pronto se enviará centralizadamente un instructivo de descarga y subida de videos. 

· Próximo Consejo de facultad sería el jueves 10 de septiembre, a las 16:00 horas.
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